



P.Z. br. 61

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 022-03/16-12/43
Urbroj: 50301-09/06-16-13
Zagreb, 23. lipnja 2016.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno: 24-06-2016		
Klasifikacijska oznaka:		Org. jed.
940-01/16-01/01		65
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.
50-16-04	-	-

✓ **PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA**

- Predmet:** Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (predlagatelj: Klub zastupnika Hrvatske narodne stranke – liberalnih demokrata u Hrvatskome saboru) - mišljenje Vlade
- Veza:** Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 940-01/16-01/01, urbroja: 65-16-03, od 6. svibnja 2016. godine

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, broj 81/13), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (predlagatelj: Klub zastupnika Hrvatske narodne stranke – liberalnih demokrata u Hrvatskome saboru) daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske je 28. travnja 2016. godine prihvatila Nacionalni program reformi za 2016. godinu, a kao pravni/upravni instrument za provedbu reformskih mjera u potpodručju Pобоljšanje raspolaganja i upravljanja državnom imovinom (za koje je nadležan Državni ured za upravljanje državnom imovinom), i to: reevaluacija strateške imovine i smanjenje portfelja trgovačkih društava, smanjenje državnog portfelja stanova, poslovnih prostora i zemljišta, redefiniranje pojma i strukture sveobuhvatne evidencije državne imovine, navodi se obveza donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske.

Uzimajući u obzir da je rok za donošenje navedenog Zakona prema Nacionalnom planu reformi za 2016. godinu, srpanj 2016. godine, Državni ured za upravljanje državnom imovinom je, kao stručni nositelj, već započeo s izradom Nacrta prijedloga zakona, a sve primjedbe i prijedlozi bit će razmotreni.

Nadalje, Vlada Republike Hrvatske smatra da važeće odredbe Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske omogućavaju raspolaganje imovinom u korist jedinica lokalne samouprave u dovoljnoj mjeri, te da bi prihvaćanje ovakvog prijedloga bilo nepotrebno i nesvrishodno.

Slijedom navedenog, Vlada Republike Hrvatske ne podržava ovaj Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske, koji je predložio Klub zastupnika Hrvatske narodne stranke – liberalnih demokrata.

Za svoga predstavnika, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočan na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Tomislava Bobana, predstojnika Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom.

